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Весь для бухгалтера Постановление Госкомстата РФ от 11 ноября 1999 г. N 100 "Об утверждении 
унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном 
строительстве и ремонтно-строительных работ" Альбом унифицированных форм первичной 
учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ 
Общие положения Перечень форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном 
строительстве и ремонтно-строительных работ Указания по применению... Результаты финансовых 
расчетов с заказчиками за произведенные работы оформляются Справкой о стоимости 
выполненных работ (затрат). Документ должен соответствовать форме № КС-3, и может иметь 
несколько экземпляров. В свою отчетность его необходимо включать подрядчикам, заказчикам 
(застройщикам, генеральным подрядчикам). Предоставление такой Справки может потребовать 
банк, выдавший кредит под строительство объекта, или инвестор, контролирующий затраты. 
Формы актов приемки выполненных СМР были утверждены достаточно давно. Но жизнь не стоит 
на месте. Поэтому Росстат выпустил Письмо, в котором разъяснил отдельные вопросы, связанные с 
их заполнением. Унифицированные формы актов приемки выполненных строительно-монтажных 
работ (СМР), которые используются в настоящее время, появились еще в 1999 г. Эти формы и 
Порядок их заполнения были установлены Постановлением Госкомстата России от 11.11.1999 № 
100 «Унифицированные формы первичной учетной ... Подробно о формах КС-2 и КС-3. Когда 
имеет смысл их заполнять. А когда лучше отказаться от унифицированных бланков. 
Унифицированная форма № КС-3 Утверждена Постановлением Госкомстата России от 11.11.99 г. 
№ 100 Справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) — является документом, 
указывающим на стоимость выполненных работ, и соответствующих затрат. Используется для 
расчетов между подрядчиком и генподрядчиком (заказчиком). Количество экземпляров, как 
правило, два, один заказчику, второй исполнителю, но по требованию, могут быть составлены и 
дополнительные экземпляры для инвестора (банка). С 1 января 2013 года формы первичных 
учетных документов, содержащиеся в альбомах унифицированных форм первичной учетной 
документации, не являются обязательными к применению. Вместе с тем обязательными к 
применению продолжают оставаться формы документов, используемых в качестве первичных 
учетных документов, установленные уполномоченными органами в соответствии и на основании 
других федеральных законов (например, кассовые документы) (информация Минфина России N ПЗ-
10/2012). См. также комментарий. В соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ 
"О бухгалтерском учете" печать не является обязательным реквизитом первичного учетного 
документа, при этом данный реквизит может быть предусмотрен формой первичного учетного 
документа, утвержденной руководителем экономического субъекта (Письмо Минфина России от 
06.08.2015 N 03-01-10/45390). 


